

房屋所有权继承公告 房屋所有权继承公司 房屋所有权人:王淑华身 正号:220322195907104288 故)与赵福权身份证编号:

220322590915429(二郎),一八 系夫妻关系。二人父母已去世 多年。房屋坐落于:梨树县东 街人大楼1单元4层,证书编号:梨树县房权证梨字第 17755号。建筑面积:75平方 米,用途:住宅。由上子赵春 林 身份证 继承该

林 身 份 证 号 : 220322198202054333 继 承 该 房屋。其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向梨树县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

特此公告 梨树县不动产登记中心 联系电话:0434-5252018 2022 年 6 月 30 日

2022 年6月30日 房屋所有权继承公告 房屋所有权人:姜丙贵身 份证号:220322195409290057 (已故)与张金茹身份证号.

220322195302060024

(CC放)与饭壶如身饭证与: 220322195302060024 二人为 夫妻关系。房屋坐落于梨树 东街22号楼4单元211室。 书编号:梨房权证梨树县字第 26167号。建筑面积:55.50平 方米,用途:住宅。其他继承 自愿放弃。与此相关的利害关 会茄继承该房屋。其他继承 自愿放弃。与此相关的利害关 系人对此公告有异议的,应后 公告之日起十五个工作日内向 梨树县不动产登记中心提出异 议申请,逾期不申请异议的,不 动产部门将为其办理继承 设记。

公告 梨树县不动产登记中心 联系电话:0434-5252018 2022 年 7 月 28 日

农村土地承包经营权证丢失,声明作废。 声明人: 佘天波

遗失声明 本人在华府尊邸购买的 B7-4-903房屋购房合同及首

B7-4-903 房屋购房合问及自付款和按揭贷款收据遗失,声明作废。 声明人:王娜(身份证号: 220581198506290029)

220581198506290029) 联系电话:13175007567 遗失声明 唐宪红房屋租赁收据遗 失,房屋坐落:解放花园 8号 楼-7门市,租房保证金额:叁 仟元整(¥3000.00),收据编 号:3902746,收款日期:2021 年6月30日,收款单位:梅河口 市吉兴房地产开发有限公司, 声明作废。

一時作废。 **遗失声明** 梅河口市中和镇中街商店 《食品经营许可证》副本遗失, 社 会 信 用 代 码 : 2205191954****3216,法人:何

云江,经营场所:吉林省梅河口 市中和镇二八石村,许可证编

市中和镇 八石村, 叶马亚海号: JY12225000062888, 发证日期: 2017年5月17日, 有效期至2022年5月16日, 声明作

他项权证遗失声明

颐水铭苑1号楼1单元1102室。建筑面积:63.66平方米。 他项权证吉(2018)辉南县不动

权证明第0002034号,声明

吉明作废。

2022年7月28日

(E改) 与险曲公司, 220322590915429(已故),

乾安多措并举做大做强畜牧业

岭农场,当地改良牛和西门 **达尔**华在围栏内**恢**闲地两着 太阳。据负责人介绍,农场 共4栋牛舍总面积4000平方 米,现有基础母牛200头,年 产牛犊 170头,牛出栏 150 头。这里是乾安县推进"秸 秆变肉"暨"千万头肉牛"双 工程进程中的典型农场。

为认真贯彻落实省委、 省政府关于推进"秸秆变肉" 工程的决策部署,加快推进 千万头"肉牛工程建设,乾 安县委、县政府积极响应,紧 紧抓住"退户入区"工作同 时,全力推进乾安草食畜牧 业发展。2020年10月21日 经县政府批准,县农业和财 政部门共同下发了《乾安县 "秸秆变肉"工程试点示范项 目实施方案》。在试点工作 中,全县广大养殖户踊跃参 与,极大激发养殖户购买打 包机和存贮秸杆饲料的热剂,现已发放1500剂,使用

肉"工程试点项目资金500万 元, 完成省局下达项目资金 量的100%。2021-2022年通 过外引内援,招商引资项目 润丰牧业、本土忠宇牧业、浩 宇牧业等企业相继入驻乾

乾安具积极调度谋划肉 牛、肉羊产业发展工作,配合 财政部门完成畜牧业政策保 险公司遴选,持续放大畜牧 业专属金融产品等金融政策 覆盖范围及活体贷的推广普 及力度,满足养殖场(户)融 资需求。指导推进乾安县肉 牛养殖产业融合发展示范园 建设项目、道字乡肉牛产业 整乡推进、大布苏镇润丰畜 牧产业园项目续建项目和大 遐畜牧场肉牛养殖基地项 目。出台了《乾安县和牛繁 改场(户)补贴政策实施细 则》,引时优质和牛冻精1万

988头,有效促进乾安肉牛产 业发展。乾安县农业农村局 利用省里奖励资金,及时对一季度供给能力强、保障市 场肉品供应的生猪养殖企业 乾安大北农农牧食品有限公 司给予一季度出栏生猪1-2 万头一次性48万元奖励;种 猪场引种补贴504万元。

同时,乾安县积极落实 动物重大动物疫病防控工 作。开展畜禽免疫工作,保 证应免密度达到100%;加大 宣传力度,多与养殖企业沟 通,鼓励更多的规模养殖场 参与"先打后补"和"规模养 殖场疫病净化";落实政策, 与县疾控中心联防联控,开 展布病检验工作、加强监测 和流调,继续扎实开展非洲 猪瘟监测工作,做到工作细 致化、痕迹化;开展违法违规 调运生猪百日专项打击

执行"回头查"情况和按非洲 猪瘟防控工作要求建立乾安 大北农动物运输车辆清洗消

"双工程"实施以来,乾 安县肉牛产业突飞猛进,肉 牛养殖量稳步提升,截至目 前,全县肉牛发展到8.52万 头,其中存栏6.66万头,出栏 1.86万头;肉羊发展到120万 只,其中存栏88万头,出栏32 万头。预计到2022年底,牛 发展到10万头,羊发展到 138万只,同比增长分别为 16%、33%。牛羊养殖大户 发展到933户,较去年同期 增长189户。在政策的指引 和资金的撬动下,多家养牛 户实现从养殖散户向规模养 殖和标准化养殖迈进。



梨树县万发镇洪影合作社通过爆裂玉米深加工, 带动百余人就业。今年万发镇爆裂玉米种植面积 达1000公顷,同比增幅25%,年收入每公顷增加近

本报讯 王伟报道 截至6月末, 梨树县肉牛存栏量达到28.5万头,排 名全省第

发展"小规模大群体"。继续采取 "合作社+养牛"模式进行托管,鼓励村 党组织书记带头领办、创办合作社,或

养殖意愿

率、长周期"金融产品。完善四级包保体系。建立由县级领导和县直部门包 保乡镇、乡镇包村、村包社、社包户的 "四级包保"责任体系,构建了县委书记 带头谋,乡镇党委书记带头推,村党支 找有经验、有能力、有责任心的合作社 部书记、第一书记带头养的"四个书记"

明确任务分工。县牛办和畜 牧业服务中心负责研究制定相关政 策,统筹解决重大问题,部署重点任务, 同时要把推动肉牛养殖的每项工作、每 个环节抓准抓实。各乡镇(街道)要规 划好辖区内肉牛养殖计划,全面了解掌 握相关数据信息,做好项目进度跟踪、

带头抓养牛工作机制。用好赛牛机 体工作落实到户,形成一级抓一级、层 层抓落实的工作格局。强化包保责 任。各乡镇(街道)主要领导、分管领 导、包保干部和第一书记要定期深入 村屯一线,宣传好肉牛养殖政策和"活体贷""信誉贷"等贷款产品,引导无牛 户、困难户参与肉牛养殖,有牛户和 养殖场不断扩大养殖规模。

梨树县上半年肉牛存栏量达28.5万头

继续开发"家庭农场贷"等新的"低利

无牛户的后顾之忧,又为合作社在农闲 时节找到一条多种经营的途径,达到双 赢的效果,从而带动更多的农户加入养 牛这一富民产业,推动养牛工作持续健

强化金融保险支持。组织各银行 在现有金融政策的基础上,加大"吉牧 e贷""金牛贷""活体贷"投放力度,

位于安图经济开发区内的东北 最大的杏鲍菇生产基地——吉林益

隆长白山实业有限公司,日产杏鲍菇

50吨,提供大量就业岗位的同时,带

开、加速运转,工人在各自岗位上有

序作业。原材料经过上料、拌料到

装袋,变为成型菌包。而另一边的 生产车间里,工人正有条不紊地忙

着削菇、装箱,将一团团杏鲍菇整齐

和大豆秸秆为原料,制成杏鲍菇菌

包,利用杏鲍菇出菇后的废菌包制成

平菇菌包,平菇的废菌包做成PVC新

材料的填充物、牛饲料以及生物质燃

料,最后回归自然,整个过程变废为

宝,降低成本、节约资源,保护环境。

公司还向周边乡镇收购大豆秸秆、玉

米芯作为菌包的原材料,不但解决了

延边地区的环保问题,也能让周边乡

限公司持续做好杏鲍菇的深加工,延

长产业链,促进资源再利用,推动杏

鲍菇产业转型升级发展,同时也给当

地带来了更多的就业机会,促进当地

经济发展。截至目前,公司已带动农户5371户,每年共增收1000余万元,

为农户提供400个就业岗位。

近年来,吉林益隆长白山实业有

镇农户增收1000多元。

公司利用农业废弃物,以玉米芯

在制包车间,各条生产线马力全

动周边农户增收致富。

制。党委书记要继续比全乡养牛增量, 乡镇干部比包保落实,村党支部书记 比本人养牛及带动农户养牛数量,第 一书记比养牛政策宣传引导。金融机构比养牛放款增量,比养牛金融产品 创新,确保在全县形成浓厚的养牛氛

长春市龙凤包装印刷有限公司

服务一流 品质优秀

行业已经形成了一个以纸包装、塑料包装、金属包装、玻璃包装、 包装印刷和包装机械为主要产品 的独立、完整、门类齐全的工业体 系,人们的日常生活中离不开各 种各样的包装。

长春市龙凤包装印刷有限公 司是集策划设计、生产加工、销售 服务为一体的综合性专业包装礼 盒生产企业。公司主要以实木、 工业板、密度板、铝合金、注塑为 主要原料,与特种纸、装帧纸、印 刷纸、仿真皮、丝绸、金属饰品等



本报讯 郭蕊 报道 我国包装 业生产各种酒盒、茶盒、药盒、香 盒、月饼盒、糖果盒、食品盒、参茸 盒、礼品盒、仪器盒、保健品盒、化 妆品盒、电子配件盒、大米筒、大 米盒、纸筒包装及各种特型盒等。

> 公司拥有全自动裱糊机、双 面卷边机、单面封边机、PVC开B 槽机、卷管机、压盖机、贴标机、压 力机、分切机、烫金机、模切机、深 压纹机、卡纸对裱机等一系列先 进的精品包装生产设备。同时拥 有多名技术精湛、经验丰富的设 计师与工程师。在艺术包装时代 选择了高新技术与传统工艺结 合,严格管理,产品质量得到了更 好的保障。

> 在互联网和智能手机普及的 推动下,全球在线零售市场继续 快速增长,消费者越来越习惯在 网上购买商品,相对应的包装需求也直线上升。"合理的价格,优 秀的品质,快捷的工期,一流的服 一直是龙凤包装的服务宗 龙凤包装希望与各界朋友携

联系电话:13654319898



两峰对峙,一水蜿蜒

7月11日,在蛟河市前进乡三河 村的灵芝大棚内,忙碌了一上午的刘 春瑞完成了当天的劳作,看着被泉水 清洗过的灵芝恣意舒展,似朵朵祥 云,片片叠加,在水雾的滋润下显得

生机勃勃,露出了会心的微笑。 还有两三个月就要进入采摘季 了,收入应该不错。刘春瑞信心满

几十公里之外的黄松甸镇黄松 甸村的灵芝种植基地里,一朵朵深褐 色的灵芝像撑开的小伞铺开在地面,

清新而灵动。 "我们这里的地理位置和气候 条件比较适合种植灵芝,目前灵芝 长势良好,预计在十一之前就可以 进行采收了。"灵芝种植户田茂志 说。今年他家承包了20栋,总投资 为50万元左右,预计收益24万元左

过几天,授过粉的灵芝就会处 于持续喷粉阶段,喷射出来的灵芝 孢子经过物理破壁之后就会成为灵 芝孢子粉,可以被人体肠胃直接吸 收,增强人体免疫力。

如今,当地农户不仅通过入股、 土地流转等方式参与灵芝种植,还 能在菌段制作、灵芝种植和采摘的繁忙时节通过劳动,

"我上了年纪,也不想外出打工了,在家门口一天

能挣到100多块钱,挺不错的。"村民薜凌雨说。 近年来,蛟河市党建引领产业发展模式,围绕特色 农业产业打造,助力集体经济发展。今年,在灵芝产业 政策的刺激下,蛟河市灵芝种植规模出现恢复性增长, 种植规模达170余万段,较2021年翻一番。预计可产 灵芝孢子粉175吨,灵芝干品350吨,产值可突破9000 万元,灵芝产业的发展为当地群众撑起了"致富伞"。

徐文君 致 富

作废。

辉南县不动产登记中心

辉南县不动产登记中心 房屋所有权继承公告 房屋所有权处:薄自增、李 瑞荣、坐落:辉南县朝阳镇爱国 街二委五组,建筑面积:64平 方米;用途:住宅,房权证号:房 权证辉朝字第0002905号,(回 迁:星华家园 A1 号楼 3 单元 506室,面积:74.83平方米;元 号楼 2 单元 306室 500 至, 面积: 74.53 号楼 2 单元 306 室, 面积: 40.59 平方米; A3 号楼 3 单元 114 室, 面积: 68.51 平方米)。由配偶 李瑞荣继承 A7 号楼 2 单元 306 室, 面积: 40.59 平方米; 孙女薄 学竹继承 A1 号楼 3 单元 506室,面积:74.83平方米;外孙女 室, 即积: 74.83 平方末; 外小女 字— 航继承 A3 号楼3 单元 114 室,面积: 68.51 平方米。 其他 继承人自愿放弃。 与此相关的 利害关系人对此公告有异议 的,应在公告之日起十五个工 作日内向辉南县不动产登记中 等日中 心提出异议申请,逾期不申请 异议的,不动产部门将为其办 理继承登记。

公亩 辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876